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Referat af møde i Hydrologiforum torsdag den 23. januar 2020 hos Odense Kommune 
 
Dagsorden: 
1. Evaluering af Hydrologidag 2019 
2. Regnskab for 2019 
3. Tema for Hydrologidag 2020 
4. Valg af personer til Hydrologiforum/formand 
5. Valg af personer til Organisationskomiteen/formand 
6. Eventuelt 
 
Deltagere: 
Hans Peter Birk Hansen, Klaus Hinsby, Susie Mielby, Troels Norvin Vilhelmsen, Frederik Uldall (afgående 
sekretær) og Per Rasmussen (ny sekretær, referent) 
 
Afbud: 
Eva Bøgh, Rolf Johnsen, Signe Warncke Søndergaard, Simon Stisen, Steve Ulf Hansen 
 
 
Referat 
1. Evaluering af Hydrologidag 2019 

Tilbagemeldingerne fra evalueringsskemaerne viste at der er stor tilfredshed med at afholde 
Hydrologidagen på H.C. Andersen Hotel, så det holdes der fast i. Også selve setuppet for   
Hydrologidagen bibeholdes, måske med en revurdering af kaffepausens/kaffepausernes placering om 
eftermiddagen.   
 
Der var flere kommentarer i evalueringsskemaerne om at den afsluttende ’spørgsmål og diskussion’ 
kørte lidt trægt. Det bør overvejes om der skal afsættes mere tid til spørgsmål og diskussion under vejs 
i mødet og skæres ned på tiden til den afsluttende diskussion. 
 
Der blev efterlyst flere kvindelige indlægsholdere, det var der enighed om at organisationskomiteen 
bør være opmærksom på dette. 
 
I nogle evalueringsskemaer blev det efterlyst at indlæggene manglede et konkret perspektiv i forhold til 
den praktisk anvendelse. Det blev i diskussionen i styregruppen fremhævet at et af formålene med 
Hydrologidagen er at får præsenteret ’spids‐viden’, så det er en afvejning mellem ny viden og praktisk 
anvendelse! 
 

2. Regnskab for 2019 
Frederik og Per fremlagde regnskabet for Hydrologidagen 2019 for henholdsvis KU’s del og for GEUS del 
af regnskabet. KU har administreret udgifterne frem til selve Hydrologidagen den 22.oktober 2019 
(Bilag 1) og GEUS har modtaget deltagerafgifter fra Hydrologidagen og stået for betalingen af 
konferenceafholdelsen på H.C. Andersen Hotel (Bilag 2). 
 
Regnskabet blev godkendt, herunder at opsparede midler på 115.000,00 kr. er overført fra KU til GEUS. 
GEUS vil fremover varetage de økonomiske forhold omkring afholdelse af Hydrologidagen. Per 
Rasmussen, GEUS, vil varetage sekretariatsfunktionen efter Frederik Uldall, KU. 
 
Hydrologiforum har pr. 31.12.2019 en likvid beholdning på 134.995,00 kr. 
 
Det blev diskuteret hvor stor en formue Hydrologiforum skal ligge inde med. Der var enighed om at 
formuen godt kunne reduceres lidt fx ved en nedsættelse af deltagerafgiften. Under forudsætning af at 
vi modtager et tilbud på afholdelse af Hydrologidag 2020 som er på samme niveau som i 2019 
nedsættes den normale deltagerafgift til 900 kr., der indføres en særlig deltagerafgift for 
folkepensionister på 450 kr. og for studerende (Bachelor og Master studerende) på 100 kr. (plus 
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moms). Der var enighed om at forsøge at tiltrække flere studerende ved at sætte deres deltagerafgift 
lavt.   
 

3. Tema for Hydrologidag 2020 
Efter en diskussion af de foreslåede emner fra evalueringsskemaerne blev det besluttet at temaet for 
Hydrologidag 2020 skal være ’Vandområdeplaner 2021‐2027 – lovgivning og direktiver, forskning og 
forvaltning’. Det vil være op til organisationskomiteen at komme med den præcise formulering af 
temaet. 
 
Følgende datoer blev foreslået for Hydrologidag 2020: 28/10, 29/10 og 4/11. Per kontakter H.C. 
Andersen Hotel for at aftale en dato. De foreslåede datoer ligger lidt senere end de foregående år på 
grund af IWA konferencen i Danmark 18‐23/10 2020. 
 
H.C. Andersen Hotel har efterfølgende meddelt at tirsdag d. 27/10 2020 er den eneste dag i perioden 
omkring de tre foreslåede dage hvor Pro Musica Salen er ledig, hvorfor denne dag er valgt. 
 

4. Valg af personer til Hydrologiforum/formand 
Hans Peter Birk Hansen blev genvalgt som formand for Hydrologiforum. 
 
Rolf Johnsen havde meddelt at han ønskede at udtræde af styregruppen for Hydrologiforum. Morten 
Lauge Fejerskov blev foreslået som nyt medlem af styregruppen. Troels Norvin har efterfølgende 
meddelt at Morten Lauge har accepteret at indtræde i styregruppen. 
 
Styregruppe består herefter af følgende medlemmer: 
Hans Peter Birk Hansen, Odense Kommune og EnviNa (formand) 
Eva Bøgh, Styrelsen for Dataforsyning og Effektivisering og IAHS. 
Klaus Hinsby, GEUS, og IAH/IAHS. 
Morten Lauge Fejerskov, NIRAS og IAH (bekræftet efter mødet) 
Signe Warncke Søndergaard, Esbjerg Kommune og NHF 
Simon Stisen, GEUS og IAHS 
Steve Ulf Hansen, WSP og IAH 
Susie Mielby, GEUS og IAH 
Troels Norvin Vilhelmsen, NIRAS/AU og IAHS 
 

5. Valg af personer til Organisationskomiteen (OK)/formand 
Lærke Thorling, GEUS, blev foreslået som for formand for OK. Susie Mielby vil kontakte Lærke. Hvis 
Lærke ikke ønsker at være formand for OK er Susie villig til at påtage sig opgaven, eller eventuelt at dele 
formandskabet med Lærke. 
 
Medlemmer og forslag til medlemmer af organisationskomiteen: 
‐ Lærke Thorling, GEUS, formand (ikke bekræftet, Susie kontakter Lærke) 
‐ Susie Mielby, GEUS 
‐ Klaus Hinsby, GEUS 
‐ NN, DCE (Lærke og Susie kontakter mulige kandidater) 
‐ NN, Kommune (Hans Peter kontakter mulige kandidater)  
‐ NN, Miljøstyrelsen (Hans Peter kontakter mulige kandidater) 

 
Medlemmer af organisationskomiteen (bekræftet efter mødet): 
‐ Lærke Thorling, GEUS, formand 
‐ Susie Mielby, GEUS 
‐ Klaus Hinsby, GEUS 
‐ Annette Baattrup‐Pedersen, DCE 
‐ NN, Kommune (afventer afklaring fra kontaktet kandidat)  
‐ Dirk Müller‐Wohlfeil, Miljøstyrelsen 
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6. Eventuelt 

Hans Peter takkede Frederik for sit store og engagerede arbejde for Hydrologiforum og Hydrologidagen 
gennem 11 år. 
 
 

Per Rasmussen 
GEUS, 19. februar 2020. 


